
0.2 m 0.2 m 0.08 m 0.08 m
2 m - chodnik zieleń1 m - zieleń7 m - jezdnia główna1 m - zieleń

3.5 m - pas ruchu 3.5 m - pas ruchu

Przekrój normalny
jezdnia główna wraz z chodnikiem odsuniętym od jezdni

0.2 m 0.2 m
3.7 m - zjazd7 m - jezdnia głównazieleń

3.5 m - pas ruchu 3.5 m - pas ruchu

Przekrój normalny
jezdnia główna wraz z miejscem postojowym, zjazdem publicznym i chodnikiem

2 m - chodnik 5 m - miejsce postojowe
0.08 m 0.15 m

7 m - jezdnia główna
3.5 m - pas ruchu 0.2 m0.2 m

3 m - chodnik
3.5 m - pas ruchu

Przekrój normalny
jezdnia główna wraz z przejściem dla pieszych

7 m - chodnikistniejący chodnik zieleń
0.08 m 0.2 m 0.2 m 0.08 m 0.08 m

2 m - chodnik zieleń1 m - zieleń10.5 m - jezdnia główna1 m - zieleń
3.5 m - pas ruchu 3.5 m - pas ruchu

Przekrój normalny
jezdnia główna (3 pasu ruchu) wraz z chodnikiem odsuniętym od jezdni

3.5 m - pas ruchu

drogowa

PT 4.0 1:50


